

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отдалась начальнику

Я переводчик. Английский и немецкий знаю очень хорошо, но, до &#171;native speaker&#187; еще далеко. Письменными переводами заниматься не хочу, а для устного &#8212; еще слабовата. Поэтому устроилась в компанию N секретарем со знанием языка. Шли дни, работа кипела, знакомства развивались &#8212; все нравилось. Что касается меня, то я разведенная молодая девушка 24 лет. У меня трехлетний сын. Я невысокая, худенькая шатенка с большими зелеными глазами. Я не искала романтических знакомств с мужчинами. Они липли сами. Я была красива, умна и недосыгаема.

Я много нервничала и много курила. Как-то, общаясь в курилке с коллегой, заметила, что на меня смотрит очень высокий молодой человек. Он был очень красив: большие синие глаза, каштановые волосы, челкой спадавшие на высокий лоб, сексуальные скулы, большие губы, безупречный вкус в одежде. Его звали Олег и все особи женского пола погибали от любви к нему. Погибала и я. Я хотела его так, что готова была ворваться к нему в кабинет, задрать юбку и насильно сесть на его член. Я не подавала вида. Вскоре, Олег Викторович стал моим начальником. Мы познакомились, начали общаться и ходили вместе обедать и курить.

Пришло время корпоратива, по случаю день рождения высшего руководства. Все были там. Я нацепила маленькое черное платье, в стиле Шанель, каблуки и свое обаяние. Виделись и с Олегом. Мы даже танцевали. Потом он предложил меня отвезти домой. Он посчитал, что я слишком пьяна. В итоге, он оказался прав и я уснула в его белом мерсе, не успев сказать свой адрес.

Очнулась я у него дома. Он сидел в кресле и пил виски. А я на диване под пледом. У него был роскошный двухэтажный пентхаус. Я стала извиняться и засобиравалась домой. Не успела я надеть шубку, как он прижал меня лицом к стене и стал поднимать мое платье вверх.

&#8212; &#171;Прости, я не могу тебя отпустить. Не сейчас.&#187;

Он резким движением порвал мои трусики и начал мять ягодицы. Все это время я думала только о том, как я его хочу. И, когда, он разорвал бретельки платья и схватил мои груди второго размера, я почти потеряла сознание. Он начал тереть мои соски своими длинными, умелыми пальцами. Тянул их то вверх, то вниз. Когда его рука очутилась на моем клиторе, он был приятно удивлен &#8212; на его ладонь всю капали мои соки. Пока он ублажал мой клитор, я чувствовала, как об попку трется его приличное достоинство. См. 20 не меньше.

Затем, я услышала расстегивание молнии брюк и вот его горячая головка у моей дырочки. Он знал, что я хочу и что я теку. Поэтому на полном ходу, он вошел в меня и бешено стал трахать меня, все сильнее сжимая груди. Я почти теряла рассудок. Я текла и кончала наперебой, а он рычал, как зверь, прогибая мою спину.

Я думала о том, как это ужасно выглядит: ебусь со своим начальником. Что сказать? Одним словом &#8212; секретарша. Но он не давал мне покоя. Я умирала, как хотела его. Как хотела, чтобы его циничные, хамские и красивые глаза раздевали меня, его огромный, идеальный член раздирал меня, я готова была на все.

И в этот момент, я почувствовала, как его пальцы проникают в мой анус&#8230;

Рассказ &#8212; плод фантазии. С удовольствием пофантазирую вместе с Вами&#8230;